

BAR EQUIPMENT
ATTREZZATURA BAR
BAR EQUIPEMENT
EQUIPOS PARA BAR

PROFESSIONAL CITRUS JUICER

SPREMIAGRUMI PROFESSIONALE
PRESSE-AGRUMES PROFESSIONNEL
EXPRIMIDOR DE CÍTRICOS PROFESIONAL



SA-A

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES

- | **Automatic citrus juicer working with pressure lever, light alloy and stainless steel body.**
- | Spremiagrumi automatico con azionamento a leva, struttura in lega leggera e acciaio inox.
- | Presse-agrumes automatique fonctionnement avec levier de pression, structure en alliage léger et acier inox.
- | Exprimidor automático con accionamiento por palanca, estructura de aleación ligera y acero inoxidable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

dimensions	mm 180x300	rounds per minute	power	voltage	weight
dimensioni	x360h	giri al minuto	potenza	voltage	peso
dimensions		tours par minute	puissance	voltage	poids
dimensiones		vuelatas por minuto	potencia	voltage	peso
		1400	350 W	230 V	8,5 kg



SA-M

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES

- | **Manual citrus juicer, light alloy and stainless steel body. Ventilated Motor.**
- | Spremiagrumi manuale, struttura in lega leggera e acciaio inox. Motore ventilato.
- | Presse-agrumes manuel, structure en alliage léger et acier inox. Moteur ventilé.
- | Exprimidor manual, estructura de aleación ligera y acero inoxidable. Motor ventilado.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

dimensions	mm 195x200	rounds per minute	power	voltage	weight
dimensioni	x320 h	giri al minuto	potenza	voltage	peso
dimensions		tours par minute	puissance	voltage	poids
dimensiones		vuelatas por minuto	potencia	voltage	peso
		900	350 W	230 V	6,5 kg
		1400			

BAR EQUIPMENT
ATTREZZATURA BAR
BAR EQUIPEMENT
EQUIPOS PARA BAR

PROFESSIONAL BLENDER

FRULLATORE PROFESSIONALE
BATTEUR PROFESSIONNEL
BATIDORA PROFESIONAL



MB 1

MILK SHAKE BLENDERS FRULLATORI PER FRAPPÉ MIXEURS A MILK SHAKE BATIDORAS PARA BATIDOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

dimensions	mm 175x180	rounds	power	voltage	weight
dimensioni	x480 h	giri al minuto	potenza	voltage	peso
dimensions		tours par minute	puissance	voltage	poids
dimensiones		vuelatas por minuto	potencia	voltage	peso
		15000	150 W	230 V	3 kg
		rpm			

MB 2

MILK SHAKE BLENDERS FRULLATORI PER FRAPPÉ MIXEURS A MILK SHAKE BATIDORAS PARA BATIDOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

dimensions	mm 300x180	rounds	power	voltage	weight
dimensioni	x480 h	giri al minuto	potenza	voltage	peso
dimensions		tours par minute	puissance	voltage	poids
dimensiones		vuelatas por minuto	potencia	voltage	peso
		15000	150 W	230 V	6 kg
		rpm			